10.SINIF MATEMATIK CEMBER-DAIRE TARAMA-1

1)
D ) 0, merkez
[OD] L [0B]
[PA] 1 [OB]
h |OA| = 5 birim
|AP| = 12 birim
o5 A B

Sekildeki ceyrek cemberde |AB| kag¢ birimdir?
A)7 B) 8 Cc)9 D) 10 E) 11

2)

O, merkez
[AT, T de teget
[OT] L [TA]
[AK] L [AT]
|AT| = 8 birim

|AK| = 4 birim
Sekildeki cemberin yaricapi kag birimdir?

A)6 B) 8 C)9 D)10  E)12

3)
0O, merkez
[AC] N [OB] = {H}
'AB|=|BC|
|OH| = 6 birim

A c |[HB| = 3 birim
Nl
B

Sekilde, |AC| kag¢ birimdir?

A3Ws BeVz c)aVe DeNe E)eN5

O, merkez
[OH] L [AB]
[OK] L [CD]
|AB| = 16 birim
|CD| = 12 birim
|OK]| = 8 birim

Sekilde |OH| kag birimdir?
A)3N2 B)5 C)6 D)2¥3 E)3v3

5)

DA] L [AB

5 [DA] L
[AB, B de teget
|AC| =2 cm
|AB| =4 cm

AN

A 4 B

Sekilde [AB, O merkezli cembere B noktasinda teget
olduguna gére, cemberin yarigapi ka¢ cm'dir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9
6)

O, merkez
|AC| =2 cm
|CB| =6 cm

0 |OC| =8 cm

8
AN_2 C 6 B

Verilenlere gore, gemberin yarigapi kag cm'dir?

AW60 BWes CW72 DW76 EW80

A, merkez
m(ABD) = 30°
IBCl =9 cm
ICDI =6 cm

Verilenlere gére, sekildeki cemberin yaricapi kac
cm'dir?

AW57  B)Ws8 C)W59 DWeo  E)Wel

8)
ABCD dikddrtgen

E F 2 C
[AB], cap
[FC[=2cm
8 B

|AB| = 8 cm

l;

Buna gére, ABCD dikddrtgeninin alam kag cm? dir?
A)32  B)32¥3 C)1e¥3 D)1eV2  E)sVs
9)
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10)

0, merkez
[OA] L [OB]
[AB], T'de teget
Q,
|AT| = 2 birim
|TB| = 6 birim
A o T 5 B

Verilenlere gore, cemberin yaricapi kac birimdir?

A4 B3 C6 D3W3  E)eV2

11)
ABC iicgen
0, merkez
m(BAC) = 36°
C o] D . A

Sekilde [AB, cembere B'de teget olduduna gébre,
CBO agisinin dlgiisii kag derecedir?

A) 30 B) 27 C) 26 D) 24 E) 23
12)
T O, merkez
12 \ A, B, O ve C dogrusal
A< BJI (3 c [AT, T'de teget
U |AT| = 12 birim
|AB| = 9 birim

Verilenlere gore, |BC| kag birimdir?
A7 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14

C noktasinda teget
|AB| = 6 birim
[CM]| = 1 birim

Sekildeki cemberlerin merkezleri M olduguna gére,
biiyiik cemberin yaricapi ka¢ birimdir?

AN10 B)3 ©C2¢2 DWe EWs5

[AB] kirisi kiigiik cembere

14)
ABC lcgen
O, merkez

[CB, B'de teget

m(CAB) = 30°
ICBI = 1443 birim

Yukaridaki verilere gbre, |DC| kag¢ birimdir?

A) 14 B) 15 C) 16 D)17  E)18

15)
A 0O, merkez

m(AOB) = 3x + 10°
m(;\_ﬁ] =X+48°

Verilenlere gore, x kag derecedir?

A) 16 B) 17 C) 18 D)19  E)20

16)
A 0O, merkez

[AB], ¢ap

m(CAB) = 50°
m(@®OB) = 30°

D

Buna gore, COD acgisinin dlciisii kag derecedir?

A) 40 B)50  C)60 D)70  E)80
17)
K [KL] L [KM]
|KL] =6 cm
y [KM| = 8 cm
M

Verilenlere gore; K, L ve M noktalarindan gecen cem-
berin yaricap: kag cm'dir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9
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